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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 18 (DEZOITO) DE 

JANEIRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: LÉO 

SALES, RAFAEL LACERDA, EDIZIO MOREIRA E CARLOS 

ALBERTO. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS 

SENHORES VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO 

MARTINS, JÚLIO CESAR, ROBÉRIO SANTOS, PEDRO RODRIGUES, 

MÁRCIO CAETANO, JEORGENES CASTRO, CRISTIANO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, LUCINILDO, SILVANA, DR. 

PATRIARCA, MANOEL CORREIA E ROMUALDO. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 

001, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES – INSTITUI O DIA 08 

DE DEZEMBRO COMO O DIA MUNICIPAL DA FAMÍLIA E ADOTA 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 002, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS – INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A SEMANA 

DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE À VULNERABILIDADE SOCIAL. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 003, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES – INSTITUI O PROGRAMA DE PROTEÇÃO ESPECIAL 

DOS PRIMEIROS MIL DIAS DE VIDA DAS CRIANÇAS NASCIDAS EM 

UNIDADES NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 004, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA EMPRESA AMIGA DA LEITURA, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 005, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO– 

DISPÕE SOBRE A PERMISSÃO DE EMBARQUE E DESEMBARQUE 

DE PASSAGEIROS COM DEFICIÊNCIA OU MOBILIDADE REDUZIDA 

FORA DOS PONTOS E DAS PARADAS OFICIAIS, MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 006, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA – DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE LAVANDERIAS 

COMUNITÁRIAS, NOS BAIRROS DE MARACANAÚ COM BAIXO 

ÍNDICE DE DESENVOLVIMENTO HUMANO E ALTA 

VULNERABILIDADE SOCIAL. PROJETO DE LEI DE Nº 007, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO – DISPÕE SOBRE A 

LEI, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE PREVENÇÃO AO DIABETES 

NAS CRECHES E ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 008, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES – 

VETA A INCLUSÃO DE TEMAS LIGADOS À SEXUALIDADE, GÊNERO 

(IDENTIDADE DE GÊNERO) E LINGUAGEM NEUTRA NOS 

ESTABELECIMENTOS DE ENSINO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E 

PRIVADA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 



3 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 18-01-2022 

 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 001, 

DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES – CONCEDE O TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO PADRE 

RAIMUNDO NONATO LOURENÇO BENÍCIO (PADRE NONATO). 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 002, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES– DISPÕE SOBRE PREVENÇÃO, TRATAMENTO 

E OS DIREITOS FUNDAMENTAIS DOS USUÁRIOS DE DROGAS NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 003, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO – INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ A CAMPANHA PERMANENTE DE INCENTIVO À 

DOAÇÃO DE CABELOS PARA AS PESSOAS EM TRATAMENTO DE 

CÂNCER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 004, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA 

– DISPÕE SOBRE REGULAMENTAÇÃO DAS CALÇADAS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E CONCEDE DESCONTO NO IPTU DOS 

IMÓVEIS QUE TIVEREM A CALÇADA ACESSÍVEL, CONSTRUÍDA 

DENTRO DOS PADRÕES EXIGIDOS PELA LEI. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 005, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO 

MOREIRA DA SILVA – AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

A CONSTRUIR O CENTRO DE REFERÊNCIA A JUVENTUDE DE 

CULTURA, ARTE, CIÊNCIA E ESPORTE, NO BAIRRO TIMBÓ, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 006, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIOCAETANO – DISPÕE SOBRE 

A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA A IMPLANTAÇÃO DA 

GINÁSTICA LABORAL PARA SERVIDORES DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 001, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR PEDRO RODRIGUES– ENCAMINHA MOÇÃO DE PESAR 

AOS FAMILIARES DA SENHORA RITA HOLANDA FERREIRA, PELO 

SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 08 DE JANEIRO DE 2022. 

MOÇÃO DE Nº 002, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA– 

ENCAMINHA MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA, PELO FALECIMENTO 

DA SENHORA MARIA MONTEIRO DA SILVA, OCORRIDO NO DIA 11 

DE DEZEMBRO DE 2021. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

001 AO 012/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: MANOEL VIEIRA 

CORREIA, INSPETOR MORAES, PEDRO RODRIGUES, ALINE DO 

HOSPITAL, ROMUALDO BEZERRA, ROBÉRIO SANTOS, DEMIR 

PEIXOTO, JEORGENES CASTRO, EDIZIO MOREIRA, LÉO SALES, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, MÁRCIO CAETANO. O PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO, PASSOU 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, MOSTROU INSATISFAÇÃO COM O SERVIÇO 

PRESTADO PELA CAGECE NO MUNICIPIO DE MARACANAÚ. 

RESSALTOU QUE ESTÁ OCORRENDO DIVERSAS INTERVENÇÕES 

(SUBSTITUIÇÃO DA REDE DE SANEAMENTO, AMPLIAÇÃO DA REDE 

DE ÁGUA) NO BAIRRO GRANDE JEREISATI, UMA EVOLUÇÃO PARA 

O MUNICIPIO, PORÉM A CAGECE DEVERIA ENTREGAR AS OBRAS 

SEM DANOS NA PAVIMENTAÇÃO, JÁ QUE O EX PREFEITO FIRMO 

CAMURÇA FEZ UM GRANDE INVESTIMENTO PARA MELHORIAS 

DAS RUAS, AVENIDAS E PAVIMENTOS. O EDIL TAMBÉM SOLICITOU 

QUE O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, RAPHAEL PESSOA 
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MOVIMENTASSE JUNTO A CAGECE PARA QUE SEJA REALIZADO O 

RECAPEAMENTO DE RUAS E AVENIDAS QUE SOFRERAM 

PREJUÍZOS. FINALIZOU, ENFATIZANDO O SEU 

DESCONTENTAMENTO COM A CAGECE, SUGERINDO QUE A 

MESMA, REALIZE UM SERVIÇO COMPLETO, ENTREGANDO AS 

AVENIDAS EM PERFEITO ESTADO. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES PEDRO RODRIGUES E ALINE DO HOSPITAL. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. 

APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES, O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: MOÇÃO DE Nº 001, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES – ENCAMINHA MOÇÃO DE PESAR AOS 

FAMILIARES DA SENHORA RITA HOLANDA FERREIRA, PELO SEU 

FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 08 DE JANEIRO DE 2022. 

MOÇÃO DE Nº 002, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA 

– ENCAMINHA MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA, PELO FALECIMENTO 

DA SENHORA MARIA MONTEIRO DA SILVA, OCORRIDO NO DIA 11 

DE DEZEMBRO DE 2021. TODAS FORAM APROVADAS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE 

CONVOCA A MESA E CONVIDA OS DEMAIS VEREADORES PARA 

PARTICIPAR DA DECISÃO DOS ATOS DOS PRÓXIMOS DIAS. SEM 

MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 19 
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(DEZENOVE) DE JANEIRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


